

## **DECRETO**

## Sesión Ordinaria.

Debiendo celebrar sesión ordinaria la Junta de Gobierno Local, por videoconferencia, el día 27 de octubre de 2022, a las 12:30h, en primera convocatoria y media hora después en segunda, lo pongo en conocimiento de Ud., adjuntándole el orden del día a fin de que concurra al acto, o en caso de no poder asistir, lo acredite con la anterioridad oportuna ante esta Alcaldía a los efectos previstos en el artículo 78.4 de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local.

## ORDEN DEL DIA:

- 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 6 Y 14 DE OCTUBRE DE 2022.
- SOLICITUD DE LICENCIA URBANÍSTICA DE OBRAS PARA REFORMA Y AMPLIACIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR ENTRE MEDIANERAS, SITA EN C/ BEN MOCADEN (GEX 2021/12231).
- 3. SOLICITUD DE OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA CON UN PUESTO DE CASTAÑAS (GEX 2022/139).
- 4. PROPUESTA DE LA ALCALDÍA RELATIVA A CONVOCATORIA DEL PREMIO "JUAN VALERA 2023", DEDICADO A NOVELA (GEX 2022/18468).
- 5. PROPUESTA DE LA CONCEJAL DELEGADA DE EDUCACIÓN RELATIVA A CONVENIO ENTRE EL CONSORCIO UNIVERSITARIO DEL CENTRO ASOCIADO A LA UNED DE CÓRDOBA Y EL ILMO. AYUNTAMIENTO DE CABRA PARA EL MANTENIMIENTO DE UN AULA DEL CENTRO EN AQUELLA LOCALIDAD (GEX 2022/18514).
- 6. SOLICITUD DE INSTALACIÓN DE SEÑALIZACIÓN VIAL EN C/ MUDANZAS (GEX 2022/13293).
- 7. INFORMES DE OFICIO DE LA POLICÍA LOCAL (EXPTES. GEX 13144 Y 16860 DE 2022).
- 8. CERTIFICACIONES DE OBRA (EXPTES. GEX 11599, 11920, 14386 (2) Y 15349 (2) DE 2021).
- 9. ASUNTOS DE URGENCIA.
- 10. RUEGOS Y PREGUNTAS.

En Cabra, a 26 de octubre de 2022.

(Firmado electrónicamente)

Plaza de España, nº 14 - Tel. 957-52-00-50 - Fax 957-52-05-75 - www.cabra.es

Pág. 1 / 1

oc001\_convoca

Código seguro de verificación (CSV): 00C6 0237 7FB2 5FC6 8F7F

## 

(00)C602377FB25FC68F7F

Este documento constituye el resguardo del original del registro del Ayuntamiento de Cabra. Podrá verificarse en www.cabra.es

Firmado por Alcalde PRIEGO CHACON FERNANDO el 26/10/2022 V°B° de Secretaria Acctal. MOLINA JURADO ASCENSION el 26/10/2022

Num. Resolución: 2022/00002541

Insertado el: **26-10-2022**